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Referat af institutions-bestyrelsesmøde onsdag d. 24. januar 2024 i afd. Frørup kl. 17-19.30 

  

Mødedeltagere:   

Forældrerepræsentanter: Mads Thilsing-Engholm, Dorte Hjære Johansen, Camilla Greve Holmestad, Julie Gry Sørensen, Carina M. Sølberg Andersen. 

  

Afbud: Emilie Haaning, Jaris Juul-Jørgensen, Maria Lindegaard, Mads Buch Petersen, Line Kolkjær Stærh og Disa Melanie Grønbæk Larsen 

 

Medarbejderrepræsentanter: Jette Yrsa Kliver, Vibeke Søndergaard. 

Elevrepræsentanter: Thilde Skyttegaard Krebs. 
Ledelsesrepræsentanter: Jennie Thomsen og Bo Michael Pedersen 

Referent: Jennie Thomsen 

  

Mødeleder/ordstyrer: Mads Thilsing-Engholm 

Næste møde: 22. februar afd. Ørbæk 
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  Emne   Formål med punktet  Proces  

  

Kl. 17.00-17.45 Institutionsbestyrelsens 

årsberetning 

 

Drøftelse Institutionsbestyrelsens årsberetning 

En forældre kom og drøftede institutionsbestyrelsens årsberetning 

med bestyrelsen.  

En opfordring til at forældre altid kan kontakte bestyrelsen, hvis de har 

spørgsmål til referatet eller punkter, som de ønsker bestyrelsen skal 

drøfte. 

Kl. 17.45-18.00 Godkendelse af 

principper 

 

Godkendelse  Godkendelse af principper. 

Princip for klassedannelse, klassedeling og klassesammenlægning på 

4kløver Skole og Børnehus. 

Princippet blev tilrettet og godkendt.  
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Princip for fællesarrangementer for eleverne i skoletiden, 
lejrskole, skolerejse, udsendelse i praktik m.v. på 4kløver Skole og 
Børnehus. 

- Der skal skrives ind i princippet, at der er forældrebetaling 

på skolerejser, samt hvor stor forældrebetalingen er. På 

den måde kender forældrene udgiften til skolerejsen og 

har mulighed for at spare op til denne i god tid. 

- Opmærksom på hold/klassedeling ift. lejrskole og 

skolerejser ved aldersintegreret undervisning.  

 

Kl. 18.00-18.15 Procedurer for arbejdet 

med elevfravær på 4kløver 

Skole og Børnehus 

Drøftelse Procedurer for arbejdet med elevfravær på 4kløver Skole og Børnehus 

Procedurer for arbejdet med elevfravær på 4kløver Skole og Børnehus 

er vedhæftet.  

Procedurerne findes ligeledes på kommunens hjemmeside, da de er 

gældende for alle kommunens folkeskoler.  

Skolen er forpligtet på at lave en individuel vurdering, hver gang 

forældre ønsker ferieafholdelse udenfor skoleferierne.  
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Ledelsen udarbejder retningslinjer for ferieønske udenfor skoleferierne. 

Retningslinjerne drøftes på næste bestyrelsesmøde. 

Kl. 18.15-18.45 Forældrehenvendelse Drøftelse og beslutning Forældrehenvendelse fra forældre i 6.f 

Vedhæftet sammenskriv fra tidligere referat fra tidligere 

bestyrelsesmødet ifm. ændring af skolerejser og lejrskoler. 

Ledelsen komme med overslag over, hvad det vil koste af sende skolens 

tre 6. kl. på overnatning ifm. afslutning i 6. kl.  Pris for en overnatning: 

Vikardækning, betaling af overnatning, afspadsering af arbejdstid efter 

gældende lokalaftale, transport. Ca. 35.000 kr. pr. klasse. 

Vigtigt at være opmærksom på, at alle elever på 6. kl. får nye 

klassekammerater, lærere og skifter lokaler efter 6. kl. Derfor er det 

vigtigt, at alle elever får mulighed for at få en god afslutning.  

Det bliver en for stor udgift for skolen, hvis 6. kl. elever får en 

overnatning med lærerdeltagelse. Især set i lyset af, at vi pt. ikke 

vikardækker overbygningsklasserne i ydertimerne. 
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Lærerne kan deltage i afslutningsarrangement fra kl. 8-20, hvorefter de 

kører hjem. Ønsker klassen en overnatning, så er forældrene 

velkommen til at stå for dette. Skolen dækker udgifter til lærerløn og 

evt. vikardækning. Forældrene dækker udgifter til transport, forplejning 

og overnatning.  

Dette tilbud gælder kun 6.a, 6.b og 6.f. i dette skoleår. På næste 

bestyrelsesmøde drøftes der, hvordan ordningen kan bruges 

fremadrettet.  

 

Kl. 18.45-19.00 Elevrådet  Drøftelse og beslutning  Nyt fra elevrådet  

 

 

På institutionsbestyrelsesmødet i oktober 2023, kom elevrådet med 
ønske om, at eleverne får adgang til en microbølgeovn og en elkedel. 
Elevrådet forslår, at der laves en madstation, hvor et bord med en 
microbølgeovn og en elkedel bliver kørt ud på et rullebord, så eleverne 
kan varme deres mad.  
Elevrådet har nu fået udarbejdet dukseordning for madstation. Der 
forventes at ordningen starter i uge 6.  
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Elevrådet har ligeledes udarbejdet regler for benyttelse af de nye 
bordfodboldborde. Reglerne drøftes i klasserne i uge 5. Forventes at 
bordfodboldbordene er klar til brug i uge 6. 

 

 

Kl. 19.00-19.15 Nyt fra Skattekisten 

 

Orientering og drøftelse Nyt fra Skattekisten, herunder Landsbyordningen. 

Fast punkt på dagsordenen.  

 

Punktet udgik 

Kl. 19.15-19.25 Nyt fra ledelsen  

  

Orientering, drøftelse og 

evt. beslutning 

 

 

Nyt fra ledelsen  

 

Valgprocedurer til institutionsbestyrelsen.  

Vi forventer at afholde valg i maj. På den måde får de nye 

bestyrelsesmedlemmer mulighed for at deltage på sidste 

bestyrelsesmøde i juni, sammen med den gamle bestyrelse.  

 

Indskrivning til kommende 0. kl. Pt. er der indskrevet 49 børn, hvor de 

13 er til afd. Frørup og 36 til afd. Ørbæk.  

 

Åbningstider i SFO. Styrelsesvedtægterne er ændret, så der er mulighed 

for at ændre åbningstiderne i SFO. Ledelsen skal til møde om dette i 

morgen torsdag d. 25. januar 2024. 

 

Vi har søgt Erasmusmidler så et 9. kl. valghold kan komme på studietur. 

 

 

Forældrehenvendelse vedr. morgentrafikken i afd. Ørbæk.  
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Jennie undersøger hvem vi skal kontakte i kommunen ift. at øge 

trafiksikkerheden ved Langmosevej. 

 

Kl. 19.25-19.30 Eventuelt, herunder 

evaluering af mødet.  

Evaluering Evt. + Evaluering af mødet 

 

Lærerne i overbygningen har ønske om drøftelse af indtagelse af chips 

og sodavand i skoletiden. 

 

Forældrehenvendelse. Er der mulighed for at få Girl Talk ude på skolen. 

Det koster mellem 3.000-5.000 kr.  

   

  

Punkter til kommende bestyrelsesmøder  

 

 

Forældrehenvendelse: Skal SFO-pasningen altid foregår i afd. Frørup 

eller kan den også være i afd. Ørbæk. Drøftelse af spilletid i SFO Drøftes i 

foråret som et led i tilsyn med Princip for SFO-virksomhed.  

 

 

Hvad gør vi, hvis eleverne bevidste ødelægger skolens ting.  
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Alle mødes afholdes kl. 17-19.   

20. september afd. Frørup 

26. oktober afd. Ørbæk 

20. november afd. Frørup 

12. december afd. Ørbæk 

24. januar afd. Frørup 

22. februar afd. Ørbæk 

20. marts afd. Frørup 

23. april afd. Ørbæk 

22. maj afd. Frørup 

13. juni afd. Ørbæk 

 

 


